

PRILOG II.

OBRAZAC O OCJENI O POTREBI STRATEŠKE PROCJENE NA OKOLIŠ

A. Opći podaci o strategiji, planu ili programu (SPP)

A.1.	Naziv SPP	V. Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Općine Lupoglav
A.2.	Nadležno tijelo za izradu SPP	Općina Lupoglav, Jedinstveni upravni odjel Općine Lupoglav
A.3.	Naziv predstavničkog tijela koje donosi SPP	Općinsko vijeće Općine Lupoglav
A.4.	Obuhvat SPP	Područje obuhvata V. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Lupoglav jednako je obuhvatu važećeg Prostornog plana uređenja Općine Lupoglav.
A.5.	Područje SPP	Prostorno planiranje
A.6.	Vrsta dokumenta: novi SPP ili izmjena i dopuna SPP-a	V. Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Općine Lupoglav (dokument koji je podložen donošenju na lokalnoj razini)
A.7.	Navedite pravni okvir za donošenje SPP	Zakon o prostornom uređenju („Narodne novine“ broj 153/13., 65/17., 114/18., 39/19., 98/19., 67/23.)
A.8.	Predstavlja li SPP okvir za financiranje iz sredstava Europske Unije	DA
A.9.	Postoji li obveza provedbe strateške procjene prema Zakonu	NE
A.10.	Navedite SPP višeg reda ili sektorsku SPP	Prostorni plan Istarske županije („Službene novine Istarske županije“ broj 2/02., 1/05., 4/05., 14/05. – pročišćeni tekst, 10/08., 7/10., 16/11.-pročišćeni tekst, 13/12., 9/16. i 14/16.-pročišćeni tekst)
A.11.	Je li proveden postupak strateške procjene za SPP višeg reda (naveden u točki A.10.)	DA Proveden je za Prostorni plan Istarske županije
A.12.	Planiraju li se SPP-om nove aktivnosti u odnosu na SPP višeg reda, a za koji je provedena strateška procjena?	NE
A.13.	Navedite razloge donošenja SPP, programska polazišta i ciljeve	Razlozi za izradu i donošenje V. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Lupoglav su: <ul style="list-style-type: none"> – ispitivanja opsega građevinskih područja naselja i mogućnosti njihovih izmjena, – provjere uvjeta gradnje i koridora prometne i ostale infrastrukturne mreže, – preispitivanje uvjeta korištenja i

		<p> mogućnosti racionalizacije daljeg razvoja izdvojenih građevinskih područja ugostiteljsko-turističke, gospodarske poslovne i proizvodne namjene, unutar okvira zadanih Zakonom i Prostornim planom Istarske županije. </p> <p> Programske smjernice za V. Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Općine Lupoglav odnose se na: </p> <ul style="list-style-type: none"> - analizu ukupnog opsega građevinskih područja naselja uz prijedloge mogućeg širenja ili promjene, - analizu opsega izgrađenog, neizgrađenog i uređenog građevinskog područja naselja, - analizu stanja i mogućnosti razvoja gospodarskih poslovnih i/ili proizvodnih zona, sportsko rekreacijskih zona te ugostiteljsko-turističkih zona, - analizu dostupnosti svih razvojnih zona Općine u domeni prometne i komunalne infrastrukture, - usporednu analizu Plana sa tekućim izmjenama zakonskih i podzakonskih akata, prije svega Zakonom o prostornom uređenju te Prostornim planom Istarske županije, odnosno usklađenje s istima, - druge pojedinačne stavke po potrebi Općine. <p> Kroz V. Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Općine Lupoglav: </p> <ul style="list-style-type: none"> - građevinska područja naselja će se eventualno moći širiti u manjem obimu, - kod provjere uvjeta gradnje i koridora prometne i ostale infrastrukturne mreže se neće planirati gradnja novih razvrstanih cesta, kao ni novi infrastrukturni sustavi; mreže infrastrukture će se eventualno dograđivati ili korigirati kao dio postojećih ili već planiranih sustava ili eventualno realocirati i/ili ukinuti ako postoji takva mogućnost sukladno Prostornom planu Istarske županije te zahtjevima nadležnih javnopravnih tijela, kao i utvrditi područje za gradnju sunčanih elektrana na osnovu mogućnosti iz Zakona i Prostornog
--	--	---

		<p>plana Istarske županije,</p> <ul style="list-style-type: none"> - kod racionalizacije izdvojenih građevinskih područja izvan naselja ugostiteljsko-turističke namjene razmotriti će se i eventualno formiranje novih, površine manje od 2,0 ha (uključujući eventualno kampove manje od 2,0 ha), - kod zona gospodarske poslovne i proizvodne namjene utvrditi mogućnosti za daljnji razvoj ili eventualnu realokaciju. <p>V. Izmjene i dopune Plana obuhvaćaju i usklađivanje sa Zakonom, Prostornim planom Istarske županije te posebnim zakonima i propisima, koji su u međuvremenu, od posljednjih izmjena i dopuna Prostornog plana donesenih 2017. godine, stupili na snagu.</p>
--	--	---

B. Procjena mogućih značajnih utjecaja strategije, plana ili programa (SPP) na okoliš

B.1.	Predstavlja li SPP okvir za provedbu zahvata koji podliježu ocjeni o potrebi procjene utjecaja na okoliš, odnosno procjeni utjecaja na okoliš sukladno propisu kojim se uređuju navedeni postupci?	DA
B.2.	Predstavlja li SPP okvir za razvoj drugih zahvata, osim gore navedenih, koji bi mogli imati značajne utjecaje na okoliš, pojedinačno ili kumulativno?	NE
B.3.	Na koji način SPP utječe na ostale relevantne SPP	Izrada Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Lupoglav nema utjecaja na ostale SPP. Izmjene i dopune predstavljaju manje izmjene važećeg Prostornog plana uređenja Općine Lupoglav i trebaju biti usklađene s planom višeg reda – Prostornim planom Istarske županije.
B.4.	Navedite vjerojatno značajne utjecaje na okoliš koji mogu nastati provedbom SPP i na koji način će biti uzeti u obzir pri izradi SPP	Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Općine Lupoglav neće imati vjerojatno značajnih utjecaja na okoliš, pojedinačno niti kumulativno. Neposredna provedba planiranih zahvata utvrđuje primjenu mjera zaštite okoliša. Prije realizacije bilo kojeg zahvata potrebno je ishoditi zakonom propisane akte za gradnju koji uključuju i dodatnu provjeru o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš.

B.5.	Je li moguć značajni prekogranični utjecaj SPP?	NE
------	---	----

C. Ocjena mogućih značajnih utjecaja strategije, plana ili programa (SPP) na ekološku mrežu

C.1.	Je li SPP može imati značajan utjecaj na ekološku mrežu?	NE
------	--	----

D. Zaključci

1. Obrazloženje zašto za SPP ne treba provesti stratešku procjenu

Nadopuniti će se nakon pribavljenih mišljenja tijela i/ili osoba određenih posebnim propisima u postupku o ocjeni o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš V. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Lupoglav.

2. Obrazloženje zašto za SPP ne treba provesti glavnu ocjenu prihvatljivosti SPP za ekološku mrežu

U sklopu postupka ocjene o potrebi strateške procjene provesti će se i postupak prethodne ocjene prihvatljivosti Plana za ekološku mrežu, te će se stoga ova točka nadopuniti naknadno, nakon provedenog spomenutog postupka.

3. Navesti ključna pitanja vezana za okoliš.

Sva pitanja vezana uz okoliš, a time i ključna pitanja vezana uz okoliš (zrak, voda, tlo, utjecaj na krajobraz, šumarstvo i lovstvo, bioraznolikost, zaštićena područja, buka, otpad i sl.), bit će usklađena sa zakonskim propisima iz područja zaštite okoliša kako putem predmetnih Izmjena i dopuna Prostornoga plana tako i pojedinačnog zahvata u prostoru u postupku izdavanja akata budući da prije realizacije bilo kojeg zahvata mora se ishoditi zakonom propisane akte za gradnju koji uključuju i dodatnu provjeru o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš.

E. Informacije o postupku

1. Popis tijela i/ili osoba određenih posebnim propisima od kojih je zatraženo mišljenje:

- ISTARSKA ŽUPANIJA, Upravni odjel za održivi razvoj, Odsjek za zaštitu prirode i okoliša, Flanatička 29, 52100 Pula;
- JAVNA USTANOVA ZAVOD ZA PROSTORNO UREĐENJE ISTARSKE ŽUPANIJE, Riva 8, 52100 Pula;
- JAVNA USTANOVA PARK PRIRODE UČKA, Liganj 42, 51415 Lovran;
- JAVNA USTANOVA NATURA HISTORICA, Riva 8, 52100 Pula;
- HRVATSKE VODE, VGO Rijeka, Đure Šporera 3, 51000 Rijeka;
- HRVATSKE ŠUME d.o.o., UŠP Buzet, Naselje Goričica 2, 52420 Buzet;
- HŽ INFRASTRUKTURA d.o.o, Mihanovićeva ulica 12, 10000 Zagreb;

2. Popis tijela i/ili osoba određenih posebnim propisima koja su u propisanom roku dostavila mišljenja

F. Prilozi

1. Mišljenja tijela i/ili osoba određenih posebnim propisima koja su u propisanom roku dostavila mišljenja:
2. Rezultati ocjene prihvatljivosti SPP za ekološku mrežu:
3. Ostala dokumentacija:
 - Odluka o započinjanju postupka ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš V. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Lupoglav (KLASA: 350-02/23-01/02, URBROJ: 2163-25-01/01-24-18 od dana 15. listopada 2024. godine)
 - Nacrt Odluke o izradi V. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Lupoglav (KLASA: 350-03/24-37/01, URBROJ: 2163-25-03/01-24-1 od dana 11. lipnja 2024. godine)

Datum izrade obrasca:

Lupoglav, 15. listopada 2024.

Izradio:

Jedinstveni upravni odjel Općine Lupoglav

Službenica ovlaštena za privremeno obavljanje poslova pročelnika JUO Općine Lupoglav

Nina Rabar

